Kontpoabnas padora no nucuuninne «JIuneitnas ajaredopa»
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3aoanue 5. Pemuth cucteMy ypaBHeHui MeTosioM Kpamepa:
3% +4X, + X3 +2X, =—3

3%, +5X, +3X; +5X, =—6
6%, +8X, + X3 +5X, =—8

3%, +5X, +3X; + 7X, =8

3aoanue 6. Haittu o01iee u 0HO U3 YaCTHBIX PEIICHUM CUCTEMBI JIMHEHHBIX
2X + X, + X3+ X, =1
YPABHEHMIA: X, — X3 +2X, = 2.
2X, +2X, +3X, =3
3aoanue 7. Haiitu o01ee perenue u GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUN:
X, +2X, +4X3—3X, =0
3%, +5X, +6X;—4x%, =0
4% +5X%, — 2%y +3%, =0
3%, +8X, + 24X, -19x, =0
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3aoanue 4. Beruucnuth panr Mmatpunbl A= -1 0 4 8 3.
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3aoanue 5. Pemuth cucteMy ypaBHeHu MmetosioM Kpamepa:
7% +9X, +4X; +2X, =2

2X; — 2%y + X3+ X, =6
5%, +6X, +3X; +2X, =3~

2X; +3X, + X3+ X, =0

3adanue 6. Haiitu o011ee U 0JJTHO U3 YACTHBIX PEIICHUN CUCTEMbI JIMHEHHBIX
YPAaBHEHHMM:

2X, + X, +3X; +X, =6
3%, +5X, +2X; +2X, =4.
OX, +4X, + Xg +7X, =2
3aoanue 7. Haiitu obmee penienne u pyHIaMEHTAIBLHYIO CUCTEMY PEIICHUIA:
2%, —4X, +5X3 +3%X, =0
3%, —6X, +4X3+2X, =0.
4% —8X, +17x,-11x, =0
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3aoanue 4. Beraucnauts panr matpunisl A= 0 5 -1 4.
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3aoanue 5. Pemuth cucteMy ypaBHeHui MmetosioM Kpamepa:
2%, +3X, +11X; +5x%, =2
X, + X, +5X%3 + 2%, =1
2% + X, +3Xg +2X, =—3

X, + X, +3X; + 4%, =3

3aoanue 6. Haittu o01iee v 04HO U3 YaCTHBIX PEIICHUM CUCTEMBbI JIMHEHHBIX
YPAaBHEHHM:

2% —3%X, +5X3 +7X, =1
4%, —6X, +2X5 +3X, = 2.
2%, —3X, —11x3 —15x, =1
3aoanue 7. Haiitu o01ee perenue u GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUMN:
3% +2X, + X5 +3X, +5%; =0
6X; +4X, +3X3 +9X, + 7% =0
9%, +6X, +5X; +7X, +9%; =0
3% +2X, +4%, +8x%; =0
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3adanue 3. OnpenenuTs, UMeET i1 MaTpulia A 00paTHYIO, U, €CIIU UMEET
1 2 3
BelunCIMTh €¢: A=|2 1 3.
3 1 4
1 09
3aoanue 4. Beraucauts panr matpunsl A=(2 7 5.
3 8 6

3aoanue 5. Pemmuth cucteMy ypaBHeHui metosioM ["aycca-Kopmano:
4% —3X, + X3 +5X, =7
—2X, —2X3—3X, =3
3%, — Xy + 2%, =—1
2%, +3X, + 2Xg —8X, =7

3adanue 6. Haiitu o01iee U 0JTHO U3 YACTHBIX PEIICHUN CUCTEMbI JTMHEUHBIX
3X, +4X, + X3 +2X, =3
YpaBHEHUM: ¢ 66X +8X, +2X; +5X, =7 .
9%, +12X, +3x%; +10x, =13

3adanue 7. Haiitu obuiee pemieHue U QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUNA:
3% +5X, +2%X; =0

4%, + 77X, +5%; =0

X + X, — 4%, =0

(2% +9X; +6X%3=0
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3aoanue 3. Onpenenutb, UMEET JIK MaTpulia A oOpaTHYIO, U, €CJIU UMEET
0 4 4
BbIUMCIUTBL €¢: A=3 2 5.
2 5 7
2 3 5
3aoanue 4. Beraucauts panr matpunsl A={1 0 2.
3 3 7

3aoanue 5. Pemmuth cucteMy ypaBHeHui MetosioM ["aycca-Xopmano:
2% —3X, +3X3 + 2%, =3
6X, +9X, —2X; — X, =—4
10X, +3X, —3X; —2X, =3
8X, +6X, + X3 +3X, =—7

3adanue 6. HaiiTu o611ee U 0JJHO U3 YACTHBIX PEIICHUN CUCTEMbI JIMHEHHBIX
3X; —5X, +2X; +4X, =2

YPaBHEHHUM: ¢ 7% —4X, + X3 +3X, =5.
SX; +7X, —4X; —6X, =3

3aoanue 7. Haiitu o01iee perenue u GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUN:

6X, —2X, +2X3 +5X, + /X =0

9%, —3X, +4X; +8X, +9%; =0

BX, — 2X, +6X; + 7X, + X =0’
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3aoanue 3. OnpenenuTb, UMEET JIK MaTpulia A oOpaTHYIO, U, €CJIU UMEET
1 2 1
BbluMCIuTh €€: A=|2 3 1.
3 2 4
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3aoanue 4. Beraucauts panr matpuilsl A= 4 2 6.
3 71

3aoanue 5. Pemuth cucteMy ypaBHeHui MmetosioM ["aycca-XKopmaHo:
2X; — 2%y + X, =3

2%, +3X, + X3 —3%X, =—6
<3x1+4x2—x3+2x4 =0

X +3X, + X3 =X, =2
3aoanue 6. Haittu o01iee v 04HO U3 YaCTHBIX PEIISHUM CUCTEMBbI JIMHEHHBIX
3%, —2X, —=5X; + X, =3
YPaBHEHMH: < 2% —3X, + X3 +5X, =—3.
X, — X, —4X5 + 9%, =22

3aoanue 7. Haiitu o01ee perieHue u GyHIaMEHTaIbHYI0 CUCTEMY PEIICHUN:
SX; +6X, —2X3+ 71X, +4X%; =0
< 2%, +3X, — X3 + 44X, + 2X; = O.

% +9X, —3X3 +5X, +6X; =0
9%, +9X, —3X; + X, +6%X; =0
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3aoanue 4. Beraucnuts panr matpunsl A= 2 3 -4 -8 3
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3aoanue 5. Pemuth cucteMy ypaBHeHui metosioM ["aycca-KopmaHo:
2% — Xy + X3 — X, =3
A% —2X, —2X3+3X, =2
2% — X, + 5% —6X, =1
2X; — X, —3Xg +4X, =5

3aoanue 6. Haittu o01iee v 04HO U3 YaCTHBIX PEIISHUM CUCTEMBbI JIMHEHHBIX
YPaBHECHUU:

2% — X, +3X3 — 71X, =5
6X, —3X, + X3 —4X, =7 .
4%, —2X, +14x, — 21X, =18
3aoanue 7. Haittu oO1iee pemnienue U GyHIaMeHTaIbHYIO CUCTEMY PEIISHU:
3% +4X, + X +2X, +3%; =0
OX, + /Xy + X3 +3X, +4%; =0
A%, +5X%, +2%; + X, +5% =0’
7% +10X, + X3 +6X, +5%; =0
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3adanue 2. BoIMUCINTD ONPEACTUTENb MATPHILIBL: 2 9 4 1]
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3adanue 3. OnpenenuTs, UMEET i1 MaTpulia A 00paTHYIO, U, €CIIU UMEET
1 3 5
BbluMCcIuTh €€: A=|2 4 6.
8 9 7
2 8 1
3aoanue 4. Beraucnuth panr matpuusl A= 0 5 7
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3adanue 5. Pemuth cucteMy ypaBHEHHM MaTPUUHBIM METOIOM:
4%, —3X, +2X3— X, =8
2%, — X, —5X, =6

3adanue 6. Haiitu ob11ee 1 0JJHO U3 YACTHBIX PEIICHUN CUCTEMbI JIMHEUHBIX
YPAaBHEHMM:

9%, —3X, +5X%; +6X, =4
6X, —2X, +3X3 + X, =5 .

3X, — X, +3Xg +14x, = -8
3aoanue 7. Haiitu obmee penienne u pyHIaMEHTATBLHYIO CUCTEMY PEIICHUI:
3% +2X, +9%X3 +2X, + X =0
6X, +4X, + X3 +4X, +5% =0
3%, + 2%, — Xy + 2%, —11%; =0
6X;, +4X, + X3 +4x, —13%; =0
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3aoanue 5. Pemmth cuCcTeMy ypaBHEHUM MAaTPUUYHBIM METOJIOM:
X +2X, +5X%3 + 9%, =79
3%, +13x, +18x; + 30x, = 263
2% + 4%, +11X; +16X, =146
X, + 9%, +9X%; +9X, =92

3adanue 6. Haiitu ob11ee U 0JJHO U3 YAaCTHBIX PEIICHUN CUCTEMbI JIMHEHHBIX
YPAaBHEHMM:

3X; —2X, =5X; + X, =3
X, +2X, ——4X, =-3.
X, — X, —4X5 +9X, =22
3aoanue 7. Haiitu obmee penienne u pyHIaMEHTAIBHYIO CUCTEMY PEIICHUI:
6X, —2X, +3X; +4X, +9%; =0
3%, — X, +2X3 +6X, +3%X; =0
6%, — 2X, +5X; + 20X, +3%; =0’
93x, —3X, + 4X; +2X, +15X%; =0
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3adanue 3. OnpenenuTs, UMEET i1 MaTpulia A 00paTHYIO, U, €CIIU UMEET
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BbluMCIuTh €e: A=|18 4 4.
10 19 8
0 2 4 5
3aoanue 4. Beruucnuth padr Mmatpuuibl A=| 3 0 -6 27 |.
-1 0 2 -9

3aoanue 5. Pemith cucteMy ypaBHEHHI MAaTPUIHBIM METOIOM:
2%, +3X, = X3 + X, =—3
X+ X, +3%X; —2X, =6

— X +2X, +3X; +5X, =3

3adanue 6. Haiitu o011ee 1 0JJHO U3 YACTHBIX PEIICHUN CUCTEMbI JIMHEHHBIX
YPaBHECHUU:

3X; —2X, +5%X; +4X, =2
6X, —4X, +4X; + 3%, =3.
9x, —6X, +3%X; +2X, =4
3aoanue 7. Haiitu o0iee perenue u GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUMN:
2%, + Xy +4X5 +5X, +8%; =0
4%, +4X, +8X%; +5X, +4%; =0
| % —9%, — 3%, —5%, ~14%; =0’
3%, +5X, + /X3 +5%, +6X; =0

10



Jlureparypa:

1.Kpemep H. III. Breictrass MaTtemaThka A 5KOHOMHUCTOB: YYEOHHK ISt
By30B / H.III. Kpemep — Mocksa: FOHUTHU, 2010. 483 c. (I'maBa 1. I'maa 2
(882.1-2.5))

2.Manyrun B.A. Maremaruka a1 5KOHOMUCTOB: JIuHeiHas anreopa.
Kypc aekiuii. — M.: Dxemo, 2006. — 224 ¢. (I'nasa 1. I'nasa 2 (§§ 2.1-2.6))

3.PomannukoB A.H. JIuneitnas anredpa / MOCKOBCKHUI rOCyaapCTBEHHBIN
YHUBEPCUTET 3KOHOMHUKH, CTATUCTUKU U HHPopmaTuku. — M., 2003. — 180 c.

4 Kpemep H. L. ITpakTukyM o BBICIIEN MAaTEMATUKE JJIsl SKOHOMHCTOB:
yuebnuk ans By30B / H.IL. Kpemep — Mocksa : FOHUTH, 2005. 423 c.

JlononHuTeNBHAS IUTEPATYPA

1.Bunenkun W.B. Beicmas matematuka Jjisi CTYJICHTOB SKOHOMHYECKUX,
TEXHUYECKUX, €CTECTBEHHO-HAYYHBIX CHEIUaJbHOCTEeH BYy30B: mocooue / U.B.
Bunenkun, B.M. I'po6ep — PoctoB-Ha-/lony: ®enukc, 2008. 414 c.

2.BoponoB M.B. Briciias maTtemaTrka 17151 5SKOHOMHCTOB U MEHEKEPOB:
yaeOHoe mocooue / M.B. Bopounos, I'.I1. MemepsikoB — PoctoB-Ha-/lony: ®eHukc,
2004. 288 ¢

3.Kpacc M. C. MaremaTuka a1 5KOHOMHUCTOB: yuebHoe nocobue / M.C.
Kpacc, B.I1. UynpeiHoB — Caukt-IletepOypr: [Tutep, 2009. 464 c.

4.Cobonp b.B. ITlpakTukyMm mo BbICHIEHl MaTeMaTHKU: y4deOHas KHura /
b.B. Co6omnp, H.T. Mumnsiko, B.M. ITlopkmesn — Pocros-na-/{ony: denukc,
2007. 630 c.

5.Makapos C.11. MartemaTtuka Jj1s1 5)KOHOMHUCTOB: yueOHoe rocobue / C.H.
MakapoB — Mocksa: KnoPyc, 2007. 264 c.

11



	Контрольная работа по дисциплине «Линейная алгебра»
	Дополнительная литература


